

与 2015 郑州投资理财文化节平面展 财富同行

2015年8月26日 星期三 编辑:雷群芳 美编:张妍 校对:王阳



8月18日,光大直销银行——阳光银行正式发布上线。阳光银行集成了光大银行在网络化领域的最强实力,实现了技术、服务和跨界资源上的全面升级。其依托云缴费和云支付两大业务优势,全面打通了理财、融资、电商等多重渠道。更帮助光大银行打破了地域限制与银行卡归属限制,使其产品可以面向全国的受众群体。倪子 张俊 胡凯艳

最“直”对接金融生活 光大阳光银行正式上线

互联网化金融服务全面升级

近年来,银行业大大加快了在互联网金融领域的布局,直销银行便是其中一个重要的创新尝试。发布会上,光大银行再次阐述了其在消费金融、产业金融、普惠金融、移动金融上的战略导向:即充分整合在移动端积累的成熟经验,打通跨界合作资源,将更生活化的服务场景应用到直销银行之中。

“阳光银行上线之前,我们一直在做技术、服务与跨界资源的积累,目的是希望可以展示出一个更成熟、更丰富、更多元的直销银行形象,为用户提供更便捷、易用的生活化金融服务。”光大银行电子银行部总经理杨兵兵表示。

多年来,光大银行始终在探索和构建互联网金融战略,力求从技术应用、安全防护、用户服务、社交分享以及个性化理财等多角度,进行全方位的互联网化金融服务升级。自2012年起,携手支付宝打造电子账户体系,到2013年首推瑶瑶缴费奠定会员制基础,再到2014年联手百度实现金融产品输出,如今光大银行在缴费、支付等领域都拥有着绝对实力,这为阳光银行的最终亮相奠定坚实基础。

实现服务需求无缝对接

据介绍,阳光银行是国内首家采用HTML5技术的直销银行,这让其在产品迭代、使用体验和系统适应上表现更加突出,同时推出的PC+移动端两套应用,差异化地将服务内容做了区分,实现了服务需求的无缝对接。

在用户极为关注的安全方面,阳光银行更打造出五大安全特色:整套安全体系通过了国家信息技术安全研究中心检测,并拥有专属密码控件、微

信变动通知、保险赔付、交易实时监控四大有力措施,全方位保障资金使用安全。其会员+客户的服务体系,将专业金融与生活服务加以区分,灵活服务不同需求人群,降低注册门槛。同时,阳光银行还聚焦“梦想”这一主题,推出的梦想计算器,为每个人量身打造专属的个性化理财方案,将财富梦想实实在在在落实到每一天,引导年轻人从点滴做起,实现自由的财富梦想。

更加贴近用户,更加贴近生活,这就是阳光银行所代表的未来发展之势,也是传统银行业进行互联网转型的重要路径。随着《关于促进互联网金融健康发展的指导意见》的正式推出,拥有互联网基因和银行背景双重优势的直销银行将获得最大裨益,阳光银行作为光大银行在直销银行领域实践中迈出的坚实一步,也将成为该领域中的全新看点。

相关链接

光大税银联名信用卡解决小微企业融资难题

光大税银联名信用卡是光大银行郑州分行与河南省国税局、深圳微众税银信息服务有限公司联合推出的创新金融服务,该产品通过以“纳税信用”换取“信用额度”的金融服务模式,为依法诚信纳税的小微企业主提供了有效的融资服务解决方案。

光大银行税银联名信用卡的申请也非常简单,小微企业主只需点击河南省国税局官方网站税银服务链接或直接登录微众税银公众服务平台,凭借企业在国税局的纳税识别码完成注册认证,然后提交融资申请,现场即可获知自己的可授信额度范围,再

点击“同意办理”,系统会自动将客户融资申请上传至光大银行后台;两个工作日内,光大银行的工作人员就会上门为客户完成申请,客户足不出户就能享受到光大银行专业化的金融服务。何凯






阳光银行 让阳光照进财富梦想

积存金

阳光宝

e理财

定存宝

云缴费

实物金

财富保






光大官方微信 光大直销银行

95595 www.cebbank.com



中国光大银行
共享阳光·创新生活






《北京申办2022年冬奥会成功纪念》 邮票纯金仿印典藏 光大银行 独家承销




购买方式

- 光大微商城
关注“中国光大银行”官方微信,进入“微商城-最美金品”即可,或直接扫描上方二维码;
- 光大手机银行
下载“光大银行手机银行”客户端,进入“生活-最美金品”即可;
- 光大官网
登录中国光大银行官方网站(www.cebbank.com),点击首页左下方“阳光e购金”即可;
- 中国黄金
(1) PC端:访问http://shop.chnau99999.com即可;
(2) 移动端:关注“中国黄金”官方微信,点击“官方商城”即可,或直接扫描上方二维码。

光大官方微信 光大手机银行

95595 www.cebbank.com

